



Красное Знамя

№№ 127-128
(15565-15566)
Пятница,
10 августа
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

16+

12 августа - День строителя

**Уважаемые работники
строительного комплекса
и ветераны отрасли!**

Примите самые искренние поздравления с Днем строителя! Это праздник людей одной из самых мирных, почетных и уважаемых профессий в нашей стране. Благодаря мастерству строителей год от года все краше становятся улицы населенных пунктов, меняется внешний и внутренний облик зданий, в которых приятно отдыхать, работать и учиться.

Спасибо вам, дорогие строители, за нелегкий труд, за верность выбранной профессии. Во все, что создано вами, вложены не только силы и знания. В каждом строительном объекте – тепло ваших рук, любовь к родной земле!

Особые слова благодарности выражаем ветеранам отрасли. Сформированные вами славные трудовые традиции – это крепкий фундамент, на котором в любое время строительная отрасль выстоит, выживет и будет развиваться.

Желаем всем представителям этого созидательного труда крепкого здоровья, достижения новых профессиональных высот, благополучия и стабильности! Пусть результаты вашей деятельности на долгие годы станут предметом гордости земляков!

С уважением,

С. СТЕПАНОВ, глава администрации Шебекинского района.
Ф. ТАРАСОВ, председатель Муниципального совета Шебекинского района.

Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 8 августа 2018 года №92

О проведении шестьдесят девятого заседания Муниципального совета Шебекинского района

Провести шестьдесят девятое заседание Муниципального совета Шебекинского района 23 августа 2018 года в 15.00 часов в зале заседаний администрации Шебекинского района со следующей повесткой дня:

1. Об итогах исполнения местного бюджета и программ (планов) комплексного социально-экономического развития района за июль 2018 года.
2. О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по городу Шебекино и Шебекинскому району на третий квартал 2018 года.
3. Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых посредством комплексного запроса не осуществляется в МАУ ШР «МФЦ».
4. О внесении изменений в решение Муниципального совета Шебекинского района от 25 августа 2011 года №5 «О пенсии за выслугу лет, лицам замещавшим муниципальные должности Шебекинского района и города Шебекино и лицам, замещавшим должности муниципальной службы Шебекинского района и города Шебекино».
5. Разное.

На заседание пригласить: главу администрации Шебекинского района, заместителей главы администрации района, председателей комитетов, начальников управлений, глав администраций городского и сельских поселений, межрайонного прокурора, представителей средств массовой информации.

Ф. ТАРАСОВ,
председатель Муниципального совета Шебекинского района.

Приходите на ярмарку меда!

Напоминаем, что 11 и 12 августа на территории постоянно действующей торговой ярмарки в городе Шебекино по улице Харьковская пройдет специализированная ярмарка меда. Посетителям традиционно будут представлены самый вкусный летний мед и продукты пчеловодства. Начало работы ярмарки в 9 часов.

Контактные телефоны для желающих принять участие в ярмарке: 2-31-70, 2-29-30, 2-20-60.

Т. ЮРЬЕВ.

Скажи, читатель, можешь ли ты сразу, не задумываясь, указать, в каком микрорайоне нашего города не ведется строительство или не идет ремонт жилья? Сам я этого сделать не могу. Да и незачем мне это делать, ибо я знаю точно, что на шебекинской земле строительство жилых объектов ведется постоянно.

Например, на улице 50 лет Октября в городе Шебекино в эти дни ведется строительство многоквартирного дома. По так называемой долевым программе работы здесь ведет фирма «Азимут плюс», где руководителем Алексей Валентинович Кислых.



Возводится жилье для детей-сирот и вынужденных переселенцев

Когда мы подъехали к объекту, там в это время находились председатель комитета строительства, транспорта и ЖКХ администрации Шебекинского района Дмитрий Михайлович Рубанов и начальник отдела капитального строительства Шебекинского района Александр Викторович Светличный, которые вместе с Алексеем Валентиновичем Кислых осматривали строительный объект, говорили о средствах коммуникации, благоустройстве прилегающей территории.

Откровенно говоря, в данном микрорайоне планируется строительство трех многоквартирных домов. Один из них, N13, сдан под отделку, а в будущем доме под N15 работы – непочатый край, то есть ведется кирпичная кладка стен первого этажа. Дом будет трехэтажный. Срок сдачи – декабрь текущего года.

- Все идет по плану, в срок обязательно уложимся, - пообещал А. В. Кислых.

А. ТАРАСОВ.
Фото автора.



Выпишите «Красное знамя», пока газета не подорожала

Уважаемые читатели! с 1 по 31 августа проводится досрочная подписка на районную газету «Красное знамя» на 1 полугодие 2019 года по цене 2 полугодия 2018 года.

Стоимость подписки на нашу газету сейчас составляет 555 рублей 84 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов первой и второй групп установлена льгота - 478 рублей 76 копеек.

С 1 сентября Почта России намерена повысить стоимость доставки газет. «Красное знамя» подорожает. Поэтому советуем читателям сэкономить свои деньги и заранее выписать «районку» по меньшей цене.

Главный врач Шебекинской ЦРБ О. С. Сергеев:

Наши интервью

«Мы ждем новых докторов. И всячески им помогаем»

Переход к оказанию первичной медико-санитарной помощи по принципу «семейной медицины», усиление ее профилактической направленности и формирование у жителей региона ответственного подхода к собственному здоровью в рамках реализации проекта «Управление здоровьем» являются важнейшими стратегическими задачами в системе здравоохранения Белгородской области.

В рамках межведомственного взаимодействия выстроена работа по созданию комфортных условий и изменению содержания работы медицинского сообщества. Огромное внимание уделяется привлечению кадров. Для врачей, желающих работать на постоянной основе, во всех районах области действуют меры социальной поддержки.

О том, чем привлекательна для медиков работа в нашем районе, рассказывает главный врач Шебекинской центральной районной больницы Олег Станиславович Сергеев.

- Начнем с федеральной программы «Земский доктор», которая предусматривает выделение специалисту-медику, прибывшему работать в сельскую местность, 1 миллиона рублей для приобретения или строительства личного жилья, погашения ипотечного кредита. В районе этой востребованной и нужной программой уже воспользовалось с 2012 года 18 человек.

Действует также и областная программа поддержки молодых специалистов, которой предусмотрено выделение на льготных условиях земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

- А какие существуют меры социальной поддержки со стороны муниципального образования?

- Это, прежде всего, выделение медикам муниципального жилья с возможной его приватизацией после отработки в лечебном учреждении определенного срока. Администрация Шебекинского района очень активно работает в этом направлении, доказательством чему является выделение за последние полтора года шести служебных квартир медикам, прибывшим работать в наш район. Скажем, в доме на две семьи по улице Софьи Перовской в Ше-



бекино живут семьи докторов – супружеские пары: терапевт и хирург, врач-инфекционист с мужем. Врач-эпидемиолог и заведующая педиатрическим отделением получили квартиры в доме по улице Шолохова. Получила жилье семейный врач Бемянской амбулатории. Когда недавно в Графовку переехала врач общей практики, то ей также выделили служебную квартиру. Сегодня имеется договоренность о выделении администрации района двухкомнатной квартиры для семьи медицинских работников, которые приедут работать в село.

Нас очень радует, что глава

администрации Шебекинского района Сергей Владимирович Степанов проявляет большую заинтересованность в привлечении необходимых специалистов в местные учреждения здравоохранения, оказывает содействие в закрытии вакансий путем мер социальной поддержки, активно участвует в разрешении возникающих проблемных вопросов.

На протяжении последних восьми лет за счет средств Шебекинской ЦРБ частично компенсируются затраты медицинских работников по аренде жилья и оплате коммунальных услуг. Эта весомая мера социальной поддержки будет распространяться в дальнейшем и на других приглашенных специалистов.

- Олег Станиславович, скажите, какие врачи сегодня особенно нужны и куда?

- Требуются врачи семейной практики для работы в селах Купино, Ржевка и поселке Маслова Пристань. Они будут включены в программу «Земский доктор», им будут предоставлены земельные участки для строительства жилья на льготных условиях,

также предоставлены места для их детей в дошкольных учреждениях. Также у нас есть возможность получения молодыми специалистами и начинающими докторами дополнительного образования по программе «Врач общей (семейной) практики», мы оплачиваем обучение молодых специалистов.

На городских участках имеются вакансии: участковые терапевты, детский хирург, реаниматолог, кардиолог, психиатр, врач функциональной диагностики, врач ультразвуковой диагностики. Требуется два врача-педиатра в детскую поликлинику и три врача для станции скорой медицинской помощи.

Мы ждем медицинских работников. Как опытных, со стажем работы, так и молодых специалистов. Мы готовы предоставлять им различные меры социальной поддержки, о которых я рассказывал ранее. Ведь успешное решение кадровой проблемы позволит улучшить качество медицинской помощи шебекинцам, сделать ее более доступной и своевременной.

Беседу вел Ю. ТРОФИМОВ.

Труд должен быть безопасным

Улучшение условий и охраны труда, сохранение здоровья работающего населения - чрезвычайно важные социально-экономические задачи. Обеспечение необходимых условий труда является одной из основных гарантий трудовых прав человека, важнейшим направлением деятельности социальных партнеров: работодателей, профсоюзов и администрации района.

Существует прямая зависимость между трудовой квалификацией работников, их знаниями в области охраны труда и травматизмом. Поэтому одной из первоочередных задач, непосредственно связанных с сокращением производственного травматизма и профессиональных заболеваний, является организация обучения по вопросам охраны труда.

Администрация Шебекинского района осуществляет координацию проведения обучения по охране труда работников, в том числе руководителей организаций, а также работодателей - индивидуальных предпринимателей, проверки знания ими требований охраны труда, а также проведения обучения оказанию первой помощи пострадавшим на производстве. Так, общее количество руководителей, специалистов, руководителей структурных подразделений, прошедших обучение и проверку знаний, составило 376 человек, 79 человек прошли обучение по пожарно-техническому минимуму.

Важным фактором, влияющим на качество жизни граждан, профессиональную заболеваемость на производстве, являются условия труда, в которых работают работники. Трудовой Кодекс РФ закрепляет обязанности работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда. Согласно статье 212 ТК

РФ работодатель обязан обеспечить безопасные условия для работы, осуществлять за счет предприятия приобретение и выдачу в соответствии с нормами средств индивидуальной защиты, проводить обучение работников безопасным методам работы и оказанию первой медицинской помощи пострадавшим на производстве, провести специальную оценку рабочих мест по условиям труда. В отделе по труду администрации района нам сообщили, что в текущем году более 30 организаций провели специальную оценку условий труда, в минувшем году - более 50. Предприятиями Шебекинского района на мероприятия по охране труда израсходовано более 80 миллионов рублей.

В результате созданных благоприятных условий охраны труда в районе снизился уровень производственного травматизма. По данным Шебекинского отделения территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области, в 2016 году несчастные случаи произошли в 14 организациях Шебекинского района (в 2015 году - в 19 организациях). Число пострадавших на производстве уменьшилось на 13,5% и составило 32 человека, в том числе 16 женщин, 1 человек погиб (ООО «Оптовик»). В прошлом году произошло 5 несчастных случаев (ООО «Радом» - 3, Шебекинская ЦРБ - 1, ООО «Полирайз» - 1). В 2018 году таких фактов не зарегистрировано.

Анализ производственного травматизма по видам экономической деятельности показывает, что наиболее травмоопасной отраслью экономики района является обрабатывающее производство. Здесь произошло 43% несчастных случаев, зарегистрированных на территории района.

Анализируя результаты работы комиссий по расследованию несчастных случаев на производстве, можно выделить основные причины, по которым происходят эти случаи.

Организационные причины зависят в первую очередь от уровня организации труда на рабочем месте и на предприятии в целом. Это, прежде всего, недостаточный контроль со стороны должностных лиц за безопасным выполнением работ, допуск к работе должностных лиц и работников, не прошедших обучение и проверку знаний требований охраны труда, недостатки в обучении рабочих безопасным методам труда, несвоевременное проведение стажировок на рабочем месте, нарушение трудовой и производственной дисциплины;

Технические причины - это несовершенство технологических процессов, недостаточная механизация тяжелых работ, техническое состояние транспортных средств и оборудования.

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области, продолжилось увеличение удельного числа работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда. Фактические расходы на компенсации за работу во вредных и опасных условиях труда, а также на средства индивидуальной защиты составили более 79 миллионов рублей. Конечно, этих средств недостаточно, и поэтому проблемы по вопросам охраны труда, сохранения жизни и здоровья работников на производстве все еще остаются и требуют постоянного неослабевающего внимания.

Решить проблемы безопасности труда в организациях района позволят умелая организация производства, активное внедрение передовых технологий, автоматизация и компьютеризация технологических процессов, повышение значимости работы, проводимой службами и специалистами по охране труда организаций района.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

Бахчевой сезон открыт

Август — время сочных, ароматных арбузов и дынь, которые с легкостью заменяют нам сладости, дарят прохладу и глоток свежести в жаркий день. Они любимы с детства и прочно вошли в летний рацион. Кроме того, арбузы и дыни обладают ценными диетическими, вкусовыми и питательными свойствами. В них содержится достаточно много веществ, которые жизненно необходимы нашему организму: сахара и фруктоза, различные полезные аминокислоты, макро- и микроэлементы, включая антиоксиданты, клетчатку, кальций, железо, магний, калий, серу, фолиевую кислоту и натрий.

Практика показывает, что в период массового поступления арбузов и дынь на потребительский рынок основной объем реализации бахчевых культур на территории Шебекинского района осуществляется в предприятиях розничной и мелкооптовой торговой сети, на ярмарках.

В период активной реализации бахчевых культур администрация Шебекинского района обращает внимание потребителей на следующее: не допускается реализация арбузов и дынь в неустановленных местах, на остановках транспорта, вдоль автодорог, во дворах жилых домов или из багажника автомобиля, с необорудованных торговых мест, реализация арбузов и дынь частями и с надрезами. Такая продукция представляет угрозу для здоровья и жизни потребителей.

В ходе проведения мероприятий в рамках реализации проекта «Нет» - стихийной торговле! «Да» - качеству и безопасности!» с начала 2018 года за торговлю в неустановленных местах, в том числе и за торговлю бахчевыми культурами, к административной ответственности привлечено 28 правонарушителей, наложено штрафов на общую сумму 46,5 тысячи рублей.

Уважаемые потребители, внимательно подходите к выбору арбузов и дынь, этим вы обезопасите себя и своих близких от неприятных ситуаций, связанных с ухудшением здоровья после употребления сезонного продукта.

Информация комитета экономического развития администрации Шебекинского района.